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MANUAL DE INSTRUCCIONES

Voltaje nominal 3V DC (CR2032 battery)

Approx. 10m

Rango de transmisién

Angulo de transmisién 35°

0°C 1o +45°C

Temperatura de uso

Temperatura de almacenamiento  -25°C to +55°C

1 CONTENIDO

T |
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Tormnillo para Cinta
el (,:]ATI\/\anO!OlCI'Q Soporte| madera @4 | adhesiva de| Manual
istancia x 25.4mm | doble-cara
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2 CARACTERISTICAS

2.1 No mds subir escaleras, los detectores de presencia DALl pueden
programarse de una forma sencilla y correcta con el RC DALI.

2.2 Pulsando el botén "C®D " se puede leer el nivel de luz ambiente
como un umbral encendiendo o apagando y atenuar la carga
(Consultar la funcionalidad del botéon "CG&)').

2.3 Cuenta con un orificio para el llavero para portarlo
cémodamente (Ver FIG.1)

3 EMPEZAR A USARLO

© Se incluyen pilas para el mando a distancia IR. Retirar la capa de
aislante antes de ser usado por primera vez (Ver FIG.1).

® Para mdés informacién acerca de la programacién, consultar las
instrucciones de uso para el dispositivo que se esté configurando.

""""""""" Capa de aislante de
la pila

FIG.1

4 INSTALACION

4.1 Cambio y montaje de la pila

Mantener pulsando el mecanismo de bloqueo de baterfa y tirar el
soporte de la pila hacia afuera; a continuacién, colocar una nueva
baterfia (modelo CR2032 3V DC). Asegurarse de que la polaridad es
correcta; por Gltimo, introducir la pila en el interior de la carcasa

(Ver FIG.2).

Ranura 3
de la pila

=

Soporte de la pila
FIG.2

4.2 Instalacién en pared

4.2.1 Fijar el soporte atornillandolo en la pared con los tornillos para
madera (Ver FIG. 3-A); a continuacién deslizar el RC DALl en
su interior (Ver FIG. 3-B).

FIG.3-A FIG.3-B

4.2.2 Adherir el soporte en la pared usando la cinta adhesiva doble
incluida (Ver FIG.4-A); a continuacién deslizar el RC DALl en
su interior (Ver FIG. 4-B).

Cinta adhesiva
de doble cara

FIG.4-A

5 FUNCIONALIDAD DE LOS BOTONES

® Cada botén puede transmitir la sefial por un mdéximo de 1s. No se
transmitird sefal alguna si més de un botén es pulsado de forma
simultdnea.

© El detector confirmard la recepcién de la sefial mediante el
parpadeo LED por 2s.

©® Todos los pardmetros para la carga Il (CH2) son invalidos siempre
y cuando el detector solo tenga una carga (canal).

Boton Funcionalidad

Fijar encendido por 8h
© Pulsando el botén ”” la carga quedard encendida

por 8h. La carga se apagard transcurridas 8h y
volverd al modo auto.

® Pulsar el botén "(on)" de nuevo para salir del "modo
de encendido 8h", el detector volverd al modo auto.
Desconectar la alimentacién por 5s y realimentar para
poner al detector en modo auto.

® La carga se puede poner en modo de apagado
pulsando el botén "©GrR)" estando en el modo "ON".

© El botén "(on)" estd inactivo en modo bloqueado.

® Estando en estado desbloqueado, pulsar el botén
"” o "” para seleccionar el canal deseado;
a continuacién pulsar el botén ”" para encender
la carga por 8h. Si se pulsa el botén " (on)"
directamente, tanto DA1 como DA2 se mantendrdn
encendidos 8h simultdneamente.

Fijar apagado por 8h
® Pulsando el botén "" la carga quedaré encendida

por 8h.

© La carga se apagard transcurridas 8h y volverd al
modo auto.
Pulsar el botén " " de nuevo para salir del "modo
de apagado 8h', el detector volverd al modo auto.
Desconectar la alimentacién por 5s y realimentar para
poner al detector en modo auto.

© La carga se puede poner en modo de apagado
pulsando el botén " " estando en el modo "ON"

® El botén "" estd inactivo en modo bloqueado.

® Estando en estado desbloqueado, pulsar el botén
"" o" " para seleccionar el canal deseado;
a continuacién pulsar el botén "" para encender la
carga por 8h. Si se pulsa el botén ™ " directamente,
tanto DA1 como DA2 se mantendrdn
encendidos 8h simultaneamente.

Botén

ES

Funcionalidad

Para bloquear/desbloquear los botones del
RC DALI
© Encendido de la carga (excepto en modo 8h):

Pulsar el botén " ", si la carga se apaga y el LED

del detector parpadea rdpidamente por 5s, significa

que el detector estd desbloqueado y entras en modo IR.

Si'la carga y el LED permanecen encendidos 5s,
el detector estd bloqueado y no se permite ningdn
ajuste via IR.

© Apagado de la carga (excepto en modo apagado 8h):
Pulsar el botén "”, si la carga se enciende / apaga
de forma secuencial y el LED del detector parpadea
répidamente por 5s, implica que el detector esté
desbloqueado y entra en modo IR. Si la carga se
mantiene apagada y el LED del detector se queda
encendido durante 5s, entonces el detector estd
bloqueado.

© El detector se bloqueard autométicamente cuando se
conecte la alimentacién tras un corte de la misma.

® Una vez la configuracién via IR haya sido finalizada
sin haber pulsado el botén "", el detector serd
blogueado automdticamente tras 2min si no es
pulsado ningtn botén.

® En estado blogueado ningin botén estard operativo

(excepto los botones " "o . "y ” ").

@ ©®

Atenuacion del brillo de la iluminacion
© RC DALI estd bloqueado: Pulsar “” 0 "QY)" para

empezar a atenuar la luz; pulsar "(23)" o " (o®)"
para parar una vez la luz ambiente se ajuste a los
requisitos del usuario; dicho valor no serd
almacenado en el detector y serd atenuado en
funcién del Gltimo valor configurado del Lux para la

siguiente vez que se encienda.

©® RC DALl estd desblogqueado: Pulsar “" o " !

para empezar a atenuar la luz; pulsar ”” o “”
para parar una vez la luz ambiente se ajuste a los
requisitos del usuario; dicho valor se almacenard en
el detector como valor de Lux pre-configurado; la
siguiente vez que se encienda serd atenuado a dicho
nivel de Lux.

©® En estado desbloqueado, pulsando el botén “.” o
a ” " seleccionar el canal y después pulsando “”
o "(®™Y" para atenuar la luz. Si se pulsa el botédn "(7N)"
o "fom)" directamente sin seleccionar un canal, los
canales DA1 y DA2 podrdn atenuar la luz
simultdneamente.

@ Nota: “” incrementa el brillo de la luz y " @) lo

reduce.

Cambiando modo auto y modo semi-auto

® En estado desbloqueado, pulsar el botén
! "o “” para seleccionar el canal deseado;
a continuacién pulsar “” para seleccionar el modo
auto o semi-auto. Si se presiona el botén ””
directamente sin seleccionar un canal, tanto DA
como DA2 pueden seleccionar el modo auto o
semi-auto de forma simultdnea.

® La primera vez que se pulse el botén ””, el LED
parpadeard por 2s para indicar que el detector
entrard en modo Auto. Pulsar el botén " ‘ " otra
vez y el LED se mantendrd encendido por 2s indicando
que el detector ha entrado en modo Semi-auto.

Re inicializacién de la configuracién del
detector de presencia

Presionar el botén " " frente al detector, todos los
pardmetros de configuracién volverdn a la
configuracién de potenciémetro.
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Botén

-6

Funcionalidad

Ajuste del valor de luminancia Lux

©® En modo desbloqueo, pulsar " "o . " para
seleccionar el canal deseado. A continuacién, pulsar
el botén correspondiente para fijar el umbral de
intensidad de luz bajo el que el detector se active.

© El usuario puede fijar el valor de Lux deseado
pulsando el botén " "

Lectura del nivel real de luz ambiente

© Se puede leer el valor real del nivel de luz ambiente
como umbral bajo el que la carga conectada se
active. Se deben seguir los siguientes pasos: Pulsar el
botén "(C@)" hasta que el LED rojo parpadee al
entrar en el modo de aprendizaje; el tiempo de
aprendizaje es 10s. A continuacién, dicho valor es
confirmado por la carga y el LED encendiéndose por
5s para indicar que el RC DALI ha aprendido
satisfactoriamente y se apaga. Después, volverd a
modo Auto. Nota: Si el nivel de luz ambiente estd
fuera del rango 10 - 2000Lux, el detector aprenderd
por 10s y el LED parpadeard rdpidamente durante 5s
y un valor alternativo de 10Lux o 2000Lux serd
almacenado dependiendo si el valor estd por debajo
de 10Lux o por encima de 2000Lux.

® El botén " " s6lo es vélido para la configuracién
de DAT.

Botén Funcionalidad

Apagado de la carga en modo standby
STBY , N
©® En modo desbloqueado, presionar y el detector

entrard en modo standby parpadeando el LED por
2s y la carga encendida. A continuacién, presionar de
nuevo y el detector entrard en modo standby
apagado encendiéndose el LED por 2s.
® En modo standby encendido, la carga se mantendré
encendida con iluminacién standby (de acuerdo con
el pardmetro STBY%) cuando el tiempo de retardo
haya pasado. En modo standby apagado, la carga se
apagard una vez el tiempo de retardo haya pasado.
©® En modo desbloqueado, pulsar el botén ™ "o
" " para seleccionar el canal y después pulsar
” " para seleccionar el modo de encendido o
apagado de standby. Si se pulsa el botén ““ sin
seleccionar ningdn canal, DA1 y DA2 serdn
configurados simulténeamente.

Seleccion de DA1 o DA2

@ Pulsar el botén " " en modo desbloqueado para
seleccionar DA1 para ser configurado.

©® Pulsar el botén " " en modo desbloqueado para
seleccionar DA2 para ser configurado.

® La configuracién de " " es invalida mientras el
detector sélo tenga un canal.

Fijar la iluminacién de la carga en modo
STBY standby
® En modo desbloqueado, pulsar " ” o" . " para
seleccionar el canal deseado. A continuacién, pulsar
el botén correspondiente para fijar la iluminacién de

la carga en modo standby para DAT o DA2.

STBY © El usuario puede fijar la iluminacién de la carga para

el modo standby de DA1 o DA2 pulsando el botén

E9-©

Establecer el tiempo de retraso de apagado
de DA1 / DA2

En modo desbloqueado, pulsar el botén " "o ””
para seleccionar el canal deseado. A continuacién,
pulsar el botén correspondiente para fijar el tiempo de
retraso de apagado para DAT o DA2.

El usuario puede fijar el tiempo deseado para DAT o
DA2 pulsando el boton " (3) .

®

® En el modo desbloqueado, pulsar el botén "@
para sumar el mismo valor una vez por periodo.
©® Tomar el valor de Lux como ejemplo,
para " “ +" @“ + " ", el valor final es 60Lux.
© El botén "+" sélo es valido para configurar el valor
Lux / Tiempo / STBY /STBY%.
© El botén "+" sélo es invélido sin pulsar ningtn valor
para Lux / Tiempo / STBY /STBY% en primer lugar.

6 Solucidon de Problemas

Cuando el mando a distancia RC DALI no funcione correctamente,
haga el favor de consultar los problemas supuestos y las soluciones
propuestas en el siguiente cuadro:

Problema| Causa del problema| Soluciéon propuesta

El detector | 1. Se ha sobrepasado el | 1. Trabajar dentro del rango

KOBAN{¢

Mando a Distancia IR Para Detector Regulable DALI KOBAN®

®

Modo Pruebas
® Presionar el botén " @ " para entrar en modo

Prueba siendo confirmado por el detector mediante
un parpadeo del LED por 2s. Al caminar por la zona
de deteccién, la carga y el LED del detector se
encenderd durante 2s cuando el detector se active
(La reaccion es independiente al valor de luminancia
Lux).

no recibe la rango de transmisién. de transmisién (<10m) y

senal asegurarse que el RC DALI
apunta directamente al
detector.

2. Bajo nivel de baterfa. | 2. Cambiar la bateria por

una nueva.

3. El detector no 3. Comprobar cual es el fallo
funciona del detector y consultar la
correctamente. seccién de SOLUCION DE

PROBLEMAS del manual
para proceder a su
reparaciéon.

No hay 1. Bajo nivel de bateria. | 1. Cambiar la bateria.

sefal 2. Pulsar dos o mas 2. Pulsar un botén cada vez.
botones a la vez.

Fallo al Se encuentra en modo | Desbloquear el RC DALI
transmitir la | bloqueado
sefal

BEE

Fijar el tiempo de encendido de la carga en

modo standby

® En el modo desbloqueado, pulsar " "o ”
para seleccionar el canal deseado. A continuacién,
pulsar el botén correspondiente para fijar el tiempo
de encendido de la carga DAT o DA2.

® El usuario puede establecer el tiempo de encendido
de la 1 o DA2 pulsando el botén " @ "

GARANTIA/GUARANTEE/GARANTIE
2 afos/anos/years/années

E- T.E.l. garantiza este aparato por 2 afios ante todo defecto de
fabricacion. Para hacer valida esta garantia, es imprescindible
presentar el ticket o factura de compra.

P- T.E.l garantia este aparelho contra defeitos de fabrica ate 2 anos.
F- T.E.I garantit cet apareil pour le durée de 2 annés contre tout défault
de fabrication.

GB- T.E.l guarantees this device during 2 years against any
manufacturing defect
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MANUAL DE INSTRUCOES

Tensdo Nominal 3V DC (Bateria CR2032)

Aprox. 10m

Faixa de transmissdo

Angulo de transmissdo 35°
0°Cto +45°C
-25°C to +55°C

Temperatura de operacéo

Temperatura de armazenamento

1 CONTEUDO DA EMBALAGEM

Padréo ? ? - !
Ry |
Controle Parafuso an Manual
Item Remoto | Suporte moggirrg 04 odue;;\éu
IR x 25.4mm | face
Quantidade 1 1 2 1 !

2 CARACTERISTICAS

2.1 Vocé néo precisa mais subir escadas, os detectores de presenca
DALI montados no teto podem ser facilmente programados fécil
e corretamente com RC DALI.

2.2 Ao pressionar “C®) ", o nivel de luz do ambiente pode ser lido
como limiar para ligar/desligar e ajustar para a carga do
detector (Consulte a funcéo do botdo “(@&) ”).

2.3 Hé& um orificio para chaveiro pensado para facilitar o transporte

(Veja FIG. 1).

S INICIALIZACAO DA OPERACAO

© Uma bateria para o Controle Remoto IR estd inclusa. Por favor,
remova a pelicula de isolamento antes da utilizagéo (Veja FIG. 1).

© Para mais informagées sobre programagdo, por favor, consulte as
instrucées de operac@o do aparelho que vocé estd configurando.

"""""""" Pelicula de isolamento
da bateria

FIG.1

4 NSTALACAO

4.1 Instalacéio e Substituicéio da Bateria

Mantenha o mecanismo de travamento pressionado e puxe o suporte
da bateria, entdo coloque uma nova bateria (tipo CR2032 3V DC).
Certifique-se de que a polaridade estd correta, entdo insira o novo
suporte da bateria no encaixe (Veja FIG. 2).

Slot 1 Slot 2

S

==

Suporte de bateria
FIG.2

4.2 Instalacéo do suporte de parede

4.2.1 Fixe o suporte na parede com o parafuso de madeira incluso
(Veja FIG. 3-A), entdo deslize o RC DALI dentro dele
(Veja FIG. 3-B).

T&

Fita adesiva dup
a face.

FIG.4-A

5 FUNCOES DOS BOTOES

©® Cada operacdo por botdo pode transmitir sinal por no maximo
1 seg. Nenhum sinal serd transmitido se dois ou mais botoes
forem operados simultaneamente.

© Detector de presenca confirma a recepcéo de sinal piscando o
LED por 2 seg.

© Todas as configuracées para a carga Il (CH2) ficam invdlidas
enquanto o detector tiver apenas uma carga (canal).

Botao Funcao
Para ajustar a carga para 8h
© Ao pressionar o botdo ”", a carga do detector serd

ligada por 8h.

© A carga seré desligada apés 8h e retornard ao modo
automdtico. Ou pressione ”” novamente para sair
do “modo 8h” durante este perfodo e o detector
voltard ao modo automdtico.
Ou desligue a fonte de energia do detector de
presenca por 5 seg. e ligue novamente para voltar o
detector ao modo automdtico.

® A carga pode ser desligada ao pressionar “ ”
quando ligado.

© Pressionar ”" fica inativo quando em modo
bloqueado.

® Quando desbloqueado, pressionando ”" ou ”"
primeiro pra selecionar o canal desejado para ajusfar
o valor ent&o pressionando ”" diretamente sem
selecionar o canal, tanto DAT quanto DA2 manteréo
8hrs. simultaneamente.

Para desligar a carga por 8h

® Ao pressionar ”", a carga conectada ao detector
serd desligada por 8h.

©® O detector retornard ao modo automdtico depois de
8h. Ou pressione “(OFF)" novamente para sair deste
“modo 8h desligado” durante este periodo e o
detector voltard ao modo automdtico. Ou desligue a
fonte de energia do detector de presenca por 5 seg.
e ligue novamente para voltar o detector ao modo
automdtico.

© A carga pode ser ligada ao pressionar ”” quando
desligado.

® Pressionar ”” fica inativo quando em modo
blogueado.

©® Quando desbloqueado, pressionando ” " ou ”"
primeiro pra selecionar o canal desejado para ajustar
o valor entéo pressionando “(orF)” diretamente sem
selecionar o canal, tanto DA quanto DA2 manterdo
8hrs. simultaneamente.

FIG.3-A FIG.3-B

4.2.2 Fixe o suporte na parede com o parafuso de madeira incluso
(Veja FIG. 3-A), entdo deslize o RC DALI dentro dele
(Veja FIG. 3-B).

Botdo

ES

Funcéo

Para bloquear/desbloquear os botées do
RC DALI

©® Com o modo detector ligado (exceto modo 8h):

Ao pressionar o ””, se a carga desligar e o LED do
detector piscar rapidamente por 5 seg. significando
que o detector estd desbloqueado e entrando no
modo de configuracéo. Se a carga continuar ligada e
o LED ficar ligado por 5 seg., o detector estd
bloqueado e ndo podem ser feitos ajustes no IR.

© Carga do detector desligada (exceto modo 8h):

Ao pressionar o ”", se a carga ligar e desligar
sequencialmente e o LED do detector piscar
rapidamente por 5 seg. significando que o detector
estd desbloqueado e entrando no modo de
configuracdo. Se a carga continuar desligada e o LED
ficar ligado por 5 seg., o detector estd bloqueado.

© O detector ficard automaticamente bloqueado

quando a energia for desligada e religada.

© Quando todas as configuracées do IR estiverem

terminadas sem pressionar ”", o detector serd
automaticamente bloqueado depois de 2min se
nenhum botéo for pressionado.

Botdo

-©

Funcéo

Para ajustar o valor da Lux:

© No modo desbloqueado, pressione ”” ou ”"
primeiro para selecionar o canal desejado para
configuracdo do valor. Entdo, pressione o botdo
correspondente para ajustar o nivel de luz de inicio,
para o detector de presenca ser ligado na carga
conectada.

® O usudrio pode ajustar o valor desejado de Lux ao
pressionar o botéo “ (1) ”.

© Quando bloqueado nenhum botdo funciona, exceto:

u“ noou ”ou ” u“ ”
4 4 e :

© ®

Para diminvuir o brilho da luz

© RC DALI estd bloqueado: Pressione ”” ou ”"

para comecar a diminuir entdo pressione ”" ou
””, para parar de diminuir quando o nivel de luz
do ambiente atingir o desejado pelo usudrio, mas o
valor nédo serd salvo no detector e serd diminuido
automaticamente, de acordo com a Ultima

configuracdo Lux da préxima vez que a luz for ligada.

©® RC DALl estd desbloqueado: Pressione ”.” ou
“%)" para comecar a diminuir entdo pressione ””
ou ”", para parar de diminuir quando o nivel de
luz do ambiente atingir o desejado pelo usudrio, e o
valor serd salvo no detector como pré-configuracéo
da Lux e serd diminuido para este nivel da proxima
vez que a luz for ligada.

©® Quando desbloqueado, ao pressionar ”” ou ”’,
primeiro para selecionar o canal para configurar o
valor, ent@o pressionar “(3w)” ou “(&%)" para diminuir
a luz. Se pressionar “(¢m)” ou “ ” sem antes
selecionar um canal, tanto DA1 quanto DA2 podem
diminuir a luz simultaneamente.

© Lembre-se: ”" é para aumentar o brilho da luz.
”" é para diminuir o brilho da luz.

Trocando entre modo automaético e modo
semiautomadatico

©® Quando no modo desblogueado, ao pressionar ”"
ou ”” primeiro para selecionar o canal desejado
entdo pressionar “(w)” para selecionar o modo
automdtico e semiautomdtico. Se pressionar o botdo
” " diretamente, sem selecionar nenhum canal,
tanto DA1 quanto DA2 podem selecionar o modo
automdtico ou semiautomdtico simultaneamente.

® Na primeira vez pressionando o botdo ”" o LED
piscard rapidamente por 2 seg., para indicar que o
detector estd entrando no modo automdtico.
Pressione “(am)” mais uma vez e o LED ficard ligado
por 2 seg., para indicar que o detector estd entrando
no modo semiautomdtico.

Para restaurar as configura¢ées no detector
de presenca

Ao pressionar o botdo ”" apontando para o detfector,
todas as configuracées no detector de presenca voltardo
para as configuracées do potencidmetro.

temper

Para ler o real valor do nivel de iluminacgéo
externo:

® O nivel de iluminacéo real do ambiente pode ser lido
como limiar para ligar a carga conectada, se os
valores de Lux fornecidos ndo corresponderem os
desejados pelo usudrio. Os passos sdo os seguintes:
Pressione “C®)" até que o LED vermelho do detector
pisque para entrar no modo de aprendizado,
o tempo de aprendizado é 10 seg. Entdo, o valor real
do nivel de iluminagéo ¢é lido e confirmado pelas
duas cargas e o LED serd ligado por 5 seg., para
indicar que o RC DALI aprendeu com sucesso e
ent&o desligado. Depois disso, volta para o modo
automético. Nota: se o nivel de luz do ambiente
estiver fora do alcance de 10-2000Lux, o detector vai

aprender por 10 seg., entdo o LED piscaré por 5 seg.,

e a alternativa de 10 ou 2000Lux serd armazenada,
dependendo se abaixo de 10 ou acima de 2000Lux.
© “(®)" 56 é vdlido para a configuracdo do DAT.

Configuracéao DA1 ou DA2
@ Ao pressionar “ " no modo desbloqueado para

selecionar DA1 para o ajuste do valor correspondente

® Ao pressionar “ @ ” no modo desbloqueado para

selecionar DA2 para o ajuste do valor correspondente

© As configuragées para “ " sGo invalidas enquanto
o detector tiver apenas um canal.

E9-®

Ajustar tempo de intervalo do DA1/DA2

No modo desbloqueado, pressione ”" ou ””
primeiro, para selecionar o canal desejado para ajuste
do valor. Entdo pressione o botdo correspondente para
ajustar o tempo de intervalo para o DAT ou DA2.

O usudrio pode configurar o tempo de intervalo do
DAT ou DA2 ao pressionar ”@ "

®

® No modo desbloqueado, ao pressionar ”@ " para
somar o mesmo tipo de valor uma vez durante cada
perfodo de ajuste.

©® Por exemplo, para o valor de Lux pressione ”” +
”@"+”" o valor final é 60Lux.

) ”@” é valido apenas para ajustar os valores de Lux
/ Tempo / STBY / STBY%.

) "@” é invdlido sem pressionar quaisquer valores de

Lux / Tempo / STBY / STBY% primeiro.

®

Modo Teste

® Ao pressionar ”@" para entrar no modo teste,
¢ confirmado pelo LED do detector piscando por
2 seg. Caminhando pela drea de cobertura de
detecc@o a carga e o LED ligam por 2 seg. assim
que o detector é acionado (a reagdo é independente
do valor de Lux).

Botéio Funcgéio

Desligar a carga no modo Standby

© No modo desbloqueado, ao pressionar “6%)" primeiro,
= o detector entra no modo standby, com a luz do
detector piscando rapidamente por 2 seg. e a carga
ligada. Entdo, pressione novamente, o detector sai do
modo standby com o LED ligado por 2 seg.

©® No modo standby, a carga continuard ligada com a
iluminacédo de standby (conforme a configuracéo de
STBY%) quando o intervalo do detector houver
terminado. Com o modo do standby desligado a carga
serd desligada quando o tempo do intervalo do
detector houver terminado.

©® No modo desblogueado, ao pressionar ”" ou ”"
primeiro para selecionar o canal desejado para ajuste
do valor, entdo pressione ” " para selecionar o modo
standby ligado ou desligado= Se pressionar “ ¢2) ”
diretamente, sem selecionar o canal, tanto DAT quanto
DA2 serdo ajustados simultaneamente.

0% Ajustar a iluminacéio da carga no Modo Standby

STeY ©® No modo desbloqueado, pressione ”" ou ””
primeiro para selecionar o canal para ajuste do valor.
(
STBY

valor desejado da iluminacéo para o modo standby do

Entdo, pressione o botdo correspondente para ajustar o
50%
STBY

DAT ou DA2.

©® O usudrio pode ajustar a carga desejada de iluminacéo
para o modo standby do DA1 ou DA2 pressionando

" ”

6 soLUCAO DE PROBLEMAS

Quando o controle remoto RC DALI estiver funcionando de modo
anormal por favor verifique os possiveis problemas e solucdes

sugeridas na tabela a seguir e espera-se que o problema seja resolvido.

Problema

Detector nao

Possivel causa

1.Excedeu o limite de

Solucéo sugerida

1.Operar dentro do limite de

recebe sinal transmisséo transmissdo (<10m) e
certificar-se de que RC DALI
estd apontando diretamente
para o detector.

2.Bateria fraca 2.Substituir a bateria
3.Detector estd 3.Verifique o defeito do detector e
funcionando de modo consulte a SOLUCAO DE
anormal. PROBLEMAS do manual do
detector para reparos.
Nenhum 1.Bateria fraca 1.Substituir a bateria
sinal 2.Pressionou dois ou mais | 2. Pressione um botdo de cada vez
botées de uma vez
3.Nao retirou a pelicula 3.Tire a pelicula de isolamento da
de isolamento da bateria | bateria.

Falha ao Esté¢ no modo bloqueado Desbloqueie o RC DALI

enviar sinal

BEE

Ajustar a carga no tempo no Modo Standby

® No modo desbloqueado, pressione ”" ou ””
para selecionar o canal desejado para o ajuste do
valor. Entdo, pressione o botéo correspondente para
ajustar a carga desejada no tfempo para DAT ou
DAZ2.

® O usudrio pode configurar a carga no tempo
desejada para DAT ou DA2, pressionando “(1)”.

KOBAN{¢

Controle Remoto IR Para Detector de

Intensidade Regulavel DALI KOBAN®

GARANTIA/GUARANTEE/GARANTIE
2 afos/anos/years/années

E- T.E.l. garantiza este aparato por 2 afios ante todo defecto de
fabricacion. Para hacer valida esta garantia, es imprescindible
presentar el ticket o factura de compra.

P- T.E.l garantia este aparelho contra defeitos de fabrica ate 2 anos.
F- T.E.I garantit cet apareil pour le durée de 2 annés contre tout défault
de fabrication.

GB- T.E.l guarantees this device during 2 years against any
manufacturing defect
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MANUEL D'UTILISATION

ya

SPECIFICATIONS TECHNIQUES
3V CC (pile CR2032)

Environ 10 m

Tension nominale

Portée d'émission

Angle d'émission 35°
0°Ca +45°C
-25°Ca +55°C

Température de fonctionnement

Température de stockage

1 conTENIDO

Modele @ ? ? - %
SERN |
Vis &
£ Télécommande| Support| bois Bqn_de . Manuel
slement Rl mural | @4 x | adhésive
25 4mm double face
Quantité 1 1 2 1 1

2 CARACTERISTIQUES

2.1 Plus besoin de grimper sur les échelles | Les détecteurs de
présence DALl montés au plafond peuvent étre correctement et
facilement programmés & l'aide de la télécommande RC DALI.

2.2 En appuyant sur la touche “C®)”, le niveau de la lumigre
ambiante peut étre mémorisé comme le seuil de l'allumage /
extinction & de réglage de la charge du détecteur (Référez-vous a
la fonction de la touche “@&Y').

2.3 Il est équipé d'un trou pour porte-clés congu pour faciliter son
transport (Voir FIG.1).

3 INITIATION DE L'UTILISATION

© La télécommande Rl vient avec une pile. Veuillez retirer la feuville
isolante avant toute utilisation (Voir FIG.1).

© Pour plus dinformations relatives & la programmation, veuillez vous
référer aux instructions d'utilisation de l'appareil que vous
configurez.

----- Trou pour porte-clés

---------------- Feuille isolante de la pile

FIG.1

4 \NSTALLATION

4.1 Installation et remplacement de la pile

Appuyez et maintenez le mécanisme de fermeture et retirez le support
de la pile, et insérez ensuite une nouvelle pile (du type CR2032 3V
CCQ). Respectez la polarité, et refermez ensuite le compartiment de la
pile & l'aide de son support (Voir FIG.2)

Compartiment
de la pile 3

Support de la pile
FIG.2

4.2 Installation du support mural

4.2.1 Fixez le support mural en vissant la vis & bois (Voir FIG.3-A),
faites glisser ensuite la télécommande RC DALI & l'intérieur

(Voir FIG.3-B).

FIG.3-A FIG.3-B

4.2.2 Collez le support mural & l'aide de la bande adhésive & double
face (Voir FIG.4-A), faites glisser ensuite la télécommande
RC DALI & lintérieur (Voir FIG.4-B).

!

Bande adhésive
& double face

FIG.4-A FIG.4-B

5FONCTION DE TOUCHE

© Chaque fois que vous appuyez sur une touche, cela peut
transmettre un signal d'une durée maximale de 1 seconde.
Aucun signal ne peut étre transmis si vous appuyez sur deux ou
plusieurs fouches en méme temps.

® Le détecteur de présence confirme la réception du signal en faisant
clignoter le LED pendant 2 secondes.

® Lorsque le détecteur ne comporte qu'une seule charge (chaine),
toutes les configurations de la charge 1l (CH2) seront invalides.

Touche Fonction

Pour configurer la charge en mode marche

pendant 8 heures

® En appuyant sur la touche “(@V”, la charge du
détecteur se mettra en marche pour une durée de
8 heures.

© Apreés les 8 heures écoulées, la charge s'arrétera et le
détecteur retournera en mode automatique. Ou
appuyez sur la touche “(on)” une fois de plus pour
quitter ce « mode marche de 8 heures. » Durant cette
période, le détecteur retournera en mode automatique.
Ou en interrompant l'alimentation du détecteur de
présence pendant 5 secondes et en la rétablissant
pour amener le détecteur & retourner en mode
automatique.

© Vous pouvez metire la charge en mode arrét en
appuyant sur la touche ”6 " sous le mode marche.

® En appuyant sur “(0)" celle-ci est inactive sous le
mode verrouillage.

© En appuyant sur la touche ””ou ”" sous ['état
déverrouillé pour au préalable sélectionner la chaine
souhaitée pour la configuration de la valeur, et
appuyez ensuite sur la touche “(on) ” pour mettre la
charge en marche pendant 8 heures. Si vous appuyez
directement sur la touche “(oN) ” sans sélectionner une
chaine, les touches DA1 et DA2 resteront en marche
pendant 8 heures de maniére simultanée.

Pour configurer la charge en mode arrét

pendant 8 heures

® En appuyant sur la touche “ ©%9) ”, la charge reliée au
détecteur sera interrompue pendant 8 heures.

© Le détecteur retournera en mode automatique aprés
8 heures. Ou appuyez sur la touche “ ©F9) ” une fois de
plus pour quitter ce « mode arrét de 8 heures. » Durant
cefte période, le détecteur retournera en mode
automatique. Ou en interrompant l'alimentation du
détecteur de présence pendant 5 secondes et en la
rétablissant pour amener le détecteur & retourner en
mode automatique.

© Vous pouvez mettre la charge en mode marche en
appuyant sur la touche “(o) ” sous le mode arrét.

©En gppuyom Tlur ” " celle-ci est inactive sous le
mode verrouillage.

© En appuyant surglo touche ” " ou “ ()" sous l'état
déverrouillé pour au préalable sélectionner la chaine
désirée pour la configuration de la valeur, et appuyez
ensuite sur la fouche “OF9) " pour mettre la charge en
mode arrét pendant 8 heures, Si vous appuyez
directement sur la touche “©F9) ” sans sélectionner une
chaine, les touches DA1 et DA2 resteront en marche
pendant 8 heures de maniére simultanée.

Touche

%%

Fonction

Pour verrouiller/déverrouiller les touches de la

télécommande RC DALI

® Charge du détecteur activée (& l'exception du mode
marche. pendant 8 heures)
En appuyant sur la touche ”", si la charge s'éteint
et le LED du détecteur clignote rapidement pendant 5
secondes, cela signifie que le détecteur est déverrovuillé
et se met en mode configuration RI. Le détecteur se
verrouille et aucun réglage Rl ne peut étre effectué si
la charge reste activée et le LED du détecteur reste
allumé pendant 5 secondes.

° Ch(sirge du défegfeurSdﬁscdiv;ée (& I'exception du
mode arrét pendant eures);
En oppuyon?sur la touche “ ”, si la charge s'éteint
/ s'allume par séquence, et le LED du détecteur
clignote rapidement pendant 5 secondes, cela signifie
que le détecteur est déverrouillé et se met en mode
configuration RI. Si la charge reste éteinte et le LED du
détecteur reste allumé pendant 5 secondes, le
détecteur se verrouille ensuite.

© Le détecteur se verrouillera de maniére automatique
lorsque l'alimentation est rétablie aprés une
interruption.

® Lorsque vous effectuez toutes les configurations Rl sans
appuyer sur la touche ”, le détecteur se verrouille
de maniére automatique aprés 2 minutes si vous
n'avez appuyé sur aucune touche.

® Aucune touche ne fonctionne sous l'état verrouillé

(& I'exception des touches ”” & ”" & ” " &
i

@ ©®

Pour régler l'éclairage

© La télécommande RC DALl est verrouillée: Appuyez
sur la touche “@) ” ou “ &) ” pour commencer a
régler 'éclairage et appuyez ensuite sur la touche
“@ "ou” )" pour arréter le réglage jusqu'a ce
que le niveaude la lumiére ambiante vous convienne,
mais la valeur ne sera pas mémorisée dans le
détecteur, et ce niveau sera réglé de maniére
automatique selon la derniére valeur de configuration

Lux lors de la prochaine mise en marche de l'éclairage.

© La télécommande RC DALI est déverrouillée :
Appuyez sur la touche “ @ ou “@)” pour
commencer & régler I'éclairage, et appuyez ensuite
sur la touche “ ‘ " ou “@) " pour arréter le réglage
jusqu'a ce que le niveau de la lumiére ambiante vous
convienne et la valeur sera mémorisée dans le
détecteur pour la valeur Lux préconfigurée, et cette
valeur sera réglée de maniére automatique au niveau
de cette lumiére lors de la prochaine mise en marche
de l'éclairage.

© Appuyez au préalable sur la touche “ @ ” ou “ &)”
sous |'état déverrouillé pour sélectionner la chaine
désirée pour la configuration de la valeur, et appuyez
ensuite sur “@ " ou ") " pour régler l'éclairage.
Si vous appuyez directement sur la touche “ @ " ou
“@)" sans sélectionner
une chaine, les deux touches DA et DA2 peuvent
régler 'éclairage de maniére simultanée.

® Remarque: ” " est congue pour augmenter
léclairage. “@) " est congue pour réduire l'éclairage.

Echanger le mode automatique et le mode

semi-automatique

©® Appuyez au préglcble sur la touche ”" ou ” "
sous |'état déverrouillé pour sélectionner la chaine
désirée pour la configuration de valeur, et appuyez
ensuite sur la fouche “(:m)” pour sélectionner le mode
automatique ou semi-aUtomatique. Si vous appuyez
directement sur la touche ”é” sans sélectionner une
chafne, les touches DA1 et DA2 pourront sélectionner
le mode automatique et semi-automatique de maniére
simultanée.

© Lorsque vous appuyez sur la touche ”” pour la
premiére fois, le voyant LED clignotera rapidement
pendant 2 secondes afin de vous indiquer que le
détecteur s'est mis en Mode auto. Appuyez sur la
touche ”” une fois de plus, et le voyant LED restera
allumer pendant 2 secondes afin de vous indiquer que
le détecteur s'est mis en mode Semi-auto.

Pour reconfigurer les parameétres du détecteur
de présence

En appuyant sur la touche ” " du détecteur, toutes les
configurations du détecteur de présence retourneront sur
les configurations du potentiométre.

temper

Touche

1

Fonction

Pour régler la valeur Lux

© Appuyez au préalable sur la touche “ "ou” ”
sous le mode déverrouillage pour sélectionner la
chafne désirée pour la configuration de la valeur.
Appuyez ensuite sur la touche correspondante pour
configurer le seuil du niveau de la lumiére pour le
détecteur de présence afin d'allumer la charge
connectée.

® Vous pouvez configurer la valeur Lux désirée en
appuyant sur la touche ”@”

Pour mémoriser le niveau réel de la lumiére
ambiante

®Vous pouvez mémoriser le niveau réel de la lumigre
ambiante comme seuil pour l'allumage de la charge
connectée, si les valeurs Lux fournies ne vous
conviennent pas. Les étapes sont les suivantes :
Appuyez sur EJ touche “(C®)” jusqu'a ce que le

voyant rouge LED du détecteur clignote pour se mettre

en mode apprentissage. Ce mode dure 10 secondes.
Ensuite, le niveau réel de la lumiére ambiante est
mémorisé a la fois par la charge et le voyant LED
allumés pendant 5 secondes pour indiquer que
l'apprentissage de la télécommande RC DALl a
réussi et s'éteint ensuite. Par la suite, il se remet en
Mode auto. Remarque : Si le niveau de la lumiére
ambiante est supérieur & 10 - 2 000Lux, le détecteur
apprendra pen(ﬁunf 10 secondes, le voyant LED
clignotera rapidement pendant 5 secondes, et une
vo?eur alternative de 10 ou de 2000 Lux sera
mémorisée selon que la valeur est inférieure & 10 ou
supérieure & 2 000 Lux.
© “(®)" n'est valide que pour la configuration DAT.

Sélection de la configuration DA1 ou DA2

© Appuyez sur la touche “ " sous le mode
déverrouillage pour sélectionner DA1 pour la
configuration de la valeyr correspondante.

® Appuyez sur la touche ”# " sous le mode
déverrouillage pour sélecfionner DA2 pour la
configuration de la valeyr correspondante.

® La configuration pour ”‘ " est invalide lorsque le
détecteur ne comporte qu'une seule chaine.

E9-®

Configurer le retard de désactivation de
DA1 / DA2

Under unlock mode, press ” " or ” " firstly to
select desired channel for value setting. Then, press
corresponding button to set the delay off time of DA
or DA2.

User can set the desired delay off time of DA1 or DA2
through pressing ”@” button.

®

”

© Appuyez sur la touche @ " sous l'état déverrovuillé
pour additionner le méme type de valeur, rien qu'une
seule fois durant la période de configuration.

©® En prenant par exemple la valeur Lux, et en
appuyant sur “((3)" + ”@ "+ ”. " la valeur finale
sera égale & 60 Lux.

L4 ”@ " n'est valide que pour la valeur de configuration
dulux / Temps / STBY / STBY %.

) ”@"esf invalide sans qu'aucune valeur du Lux /

Temps / STBY / STBY % ne soit au préalable appuyée.

®

Mode essai

© En appuyant sur la touche ”@ " pour entrer le
Mode essai, cefte action est confirmée par le voyant
LED du détecteur qui clignote pendant 2 secondes.
La charge et le voyant LED du détecteur qui se
déplacent atravers la couverture de détection
s'allument pendant 2 secondes dés que le détecteur
est activé (La réaction ne tient pas compte de la
valeur Lux).

Touche Fonction

Eteindre la charge en mode veille
STBY , .
O s ® En appuyant au préalable sur la fouche ”' sous |'état

déverrouillage, le détecteur se met en mode veille, avec
son voyant LED qui clignote rapidement pendant 2
seconJes et se charge. Appuyez une fois de plus sur la
touche, et le détecteur quitte le mode veille, avec son
voyant LED qui s'allume pendant 2 secondes.

© Sous le mode veille, la charge restera active a l'aide de
lillumination de veille (selon la configuration en % du
STBY) lorsque le délai d'aftente du détecteur a expiré.
Sous le mode arrét, la charge s'éteindra lorsque le
délai d'aftente du détecteur a expiré.

® Appuyez au préalable sur la touche “ (=) " ou “ "
sous |'état déverrouillé pour sélectionner la chaine
désirée pour la configuration de valeur, et appuyez
ensuite sur la tfouche “ " pour sélectionner le mode

veille ou arrét. Si vous appuyez directement sur la

touche ” " sans sélectionner une chaine, les touches

DA1 et DA2 se configurent alors de maniére simultanée.

Configurer l'illumination de la charge en mode

0,
13%’ veille
© Appuyez au préalable sur la touche ”” ou “(*” sous
le mode déverrouillage pour sélectionner la chaine
STBY désirée pour la configuration de la valeur. Appuyez

ensuite sur la fouche correspondante pour configurer la

charge désirée sur l'illumination du mode veille de DA1

STBY, ou de DA2.

©® Vous pouvez configurer la charge désirée sur
lillumination du mode veille de DA1 ou DA2 en
appuyant sur la touche @ "

6 DEPANNAGE

Lorsque la télécommande RC DALI ne fonctionne pas normalement,
veuillez vérifier les problémes présumés ainsi que les solutions
suggérées du tableau suivant dans l'espoir que ceux-ci puissent
résoudre votre probléme.

KOBAN{¢

TELE Commande RI Pour le Détecteur DALI
a Intensité Réglable

KOBAN®®

Probléme | Cause éventuelle Solution suggérée
Le détecteur | 1.Dépasse la portée 1.Utilisez-le dans la portée
ne recoit pas|  d'émission d'émission (<10m), et
le signal assurez-vous que vous avez
pointé la télécommande
RC DALI sur le détecteur.
Q.I:oib:e puissance de | 2.Remplacez la pile.
a pile
3.le Féléfedeur ne 3.Trouvez le probléme du
fonctionne pas détecteur, et référez-vous
normalement ensuite & la section
DEPANNAGE du manuel du
détecteur pour réparation.
Pas de 1.Faible puissance de la | 1.Remplacez la pile.
signal pile
2.Appuyez sur deux ou | 2.Appuyez sur une touche une
pﬁJsieurs touches une fois.
fois.
3.Vous n'avez pas retiré | 3.Retirez la feuille isolante de
la feuille isolante de la|  la pile.
pile.
N'émet pas |En mode verrouillé. Déverrouillez la
de signall télécommande RC DAL

BEOE

Co_rlllfigurer la durée de la charge en mode

veille

© Appuyez au préalable sur la touche “ ” ou ””
sous le mode déverrouillage pour sélecfionner la
chafne désirée pour la configuration de la valeur
Appuyez ensuite sur la fouche correspondante pour
configurer la durée de la charge désirée de DA ou
de DA2.

© Vous pouvez configurer la durée de charge désirée
de DA1 ou DA2 en appuyant sur la touche ”@ ”,

GARANTIA/GUARANTEE/GARANTIE
2 afos/anos/years/années

E- T.E.l. garantiza este aparato por 2 afios ante todo defecto de
fabricacion. Para hacer valida esta garantia, es imprescindible
presentar el ticket o factura de compra.

P- T.E.l garantia este aparelho contra defeitos de fabrica ate 2 anos.
F- T.E.I garantit cet apareil pour le durée de 2 annés contre tout défault
de fabrication.

GB- T.E.l guarantees this device during 2 years against any
manufacturing defect

temper

TEMPER ENERGY INTERNATIONAL, SL
Poligono industrial, Nave 18
E-33199 Granda- Siero (Asturias) Espafia

Teléfono: (+34) 985 793 204
Fax: (+34) 985 986 341
Email: info@grupotemper.com

BOER

Una empresa
del grupo




RC DALI

www.grupotemper.com

KOBAN®
INSTRUCTION MANUAL

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Rated Voltage

3V DC (CR2032 battery)

Transmission Range Approx. 10m

Transmission Angle 35°

Operating Temperature 0°C to +45°C

Storage Temperature -25°Cto +55°C

1 PACKAGE CONTENTS

Pattern @ ? ? . l
SE |
g Dgucli)le-
IR remote Wood screw | side
ftem controller Bracket D4 x254mm | adhesive Manval
tape
Quantity 1 1 2 1 1

2 FEATURES

2.1 No more need of climbing ladders, the ceiling mounted DALI

presence detectors can be programmed easily and correctly with

RC DALL

2.2 By pressing “ (®)" button the ambient light level can be read-in

as the threshold of switching on / off & dim for detector’s load

(Refer to function of “C@&)” button).

2.3 A key chain hole is designed for convenient carry (See FIG.1).

3 INITIATION OF OPERATION

©® A battery for the IR remote controller is included. Please remove
the insulation sheet before initial use (See FIG.1).

@ For further information on programming, please refer to the
operating instructions for the device you are setting up.

------------ Insulation sheet
of battery

FIG.1

4 INSTALLATION

4.1 Battery installation and replacement

Keep the locking mechanism pressed down and pull out the battery
holder, then put in a new battery (type CR2032 3V DC). Make sure
that the polarity is correct, then insert the battery holder into the
housing (See FIG.2).

i

Battery holder
FIG.2

]

4.2 Wall bracket installation

4.2.1 Fix the wall bracket on the wall by attached wood screw
(See FIG.3-A), then slide RC DALl into it (See FIG.3-B).

FIG.3-A FIG.3-B

4.2.2 Stick the wall bracket on the wall by attached double-sided

adhesive tape (See FIG.4-A), then slide RC DALl into it (See FIG.4-B).

Double-sided

adhesive tape

FIG.4-A

FIG.4-B

5 PUSH BUTTON FUNCTION
- Nom®

2sec.

® Each operation on button can transmit signal for maximum 1sec.
No signal will be transmitted if two or more buttons are operated
simultaneously.

© Presence detector confirms the signal reception by LED flashing for

© All the settings for load 1T (CH2) are invalid while detector has only
one load (channel).

Button

Function

To set load on for 8hrs

By pressing ” " button, the load of detector will be
turned on for 8hrs.

Load will be turned off after 8hrs and return to auto
mode. Or press “(oN)” button again to exit this “8hrs
on mode” during this period, detector will return to
auto mode. Or switching off power supply of presence
detector for 5sec and re-supply it again fo lead
detector to auto mode.

Load can be led to off mode by pressing ”" button
under on mode.

Pressing ” " is inactive under lock mode.
Under unlocked status, by pressing ” ) “or “
button firsﬂyselecf desired channel for valuesetting,

"

then press * (09 ” button to switch load on for 8hrs.
If press ” "button directly without selecting
channel, both DA1 and DA2 will keep on 8hrs
simultaneously.

To set load off for 8hrs

By pressing “ " button, the load connected to
detector will befurned off for 8hrs.
Detector will return to auto mode after 8hrs. Or press
" button again fo exit this “8hrs off mode” during

thisperiod, detector will return to auto mode.
Or switching off power supply of presence detector for
5sec and re-supply it again to lead detector to auto
mode.
Load can be led to on mode by pressing “ @ " button
Bnder off mode. dor lock mod

ressing “ " is inactive under lock mode.
Undergnlocked status, by pressing ” "or “ "
button firstly tg_select desired channel 1ot value seffing,
then press ” ?” button to switch load off for 8hrs.
If press “©FF)” button directly without selecting channel,
both DATand DA2 will turn off for 8hrs simultaneously.

Button

%%

Function

To lock/unlock RC DALI butions

© Detector load on_(except 8hrs on mode):
By pressing “ " button, if load switches off and
detector’s LED flashes quickly for 5sec, meaning the
detector is unlocked and enters into IR setting mode.
If load keeps on and detector’s LED keeps on 5sec,
detector is locked and no adjustments of IR are
workable.

© Detector load off (except 8hrs off mode):
By pressing ”” button, if load switches on / off
sequentially and detector’s LED flashes quickly for 5sec,
meaning the detector is unlocked and enters into IR
setting mode. If load keeps off and detector’s LED
keeps on for 5sec, then the detector is locked.

© Detector will be locked automatically when power is
re-supplied after power went off.

© When all IR settings were finished without pressing
“ " button, the detector will be locked
autdmatically after 2min if no buttons were pressed.

® Under locked status, no buttons are workable (except

) "8 ) & Q) " & () ” buttons)

e ©®

To dim the brightness of light

® RC DAL is locked: Press “ " or ’,’, I'h‘o”n to
or

start dimming, then pressing “
button to stop dimming while theambient light level
matches user’s desire, but the value will not be saved
in detector, and it will be dimmed automatically
occo}:digg to last Lux setting value while the light is
switched on next time.

© RC DAL is unlocked: Press “ " or” ” button
to start dimming, then pressing ” " or " “button
to stop dimming while the ambient light level matches
user’s desire and the value will be saved in detector for
pre-set Lux value, and it will be dimmed to this light
level automatically while the lighting is switched on
next time.

© Under unlocked status, by pressing “ "or” "
button firstly to_select desired channel for value seffing,
then press * "or” " to dim the light. If press
“ " or " button directly without selecting one
channel, both DAT and DA2 can dim the light
simultaneously.

© Remark: “ (@) is to increase the brightness of light.

“[)" is to decrease the brightness of light.

"

Ex-changing auto mode and semi_auto mode

© Under unlocked status, by pressing “\*)” or “(222)”
button firstly to_select desired channel for value sefting,
then press * Q" to select auto or semi-auto mode.
If press ” "button directly without selecting one
channel, both DAT and DA2 can select auto or
semi-auto mode simultaneously.
® The first time pressing the ” " button, LED will flash
quickly for 2 sec. to indicate detector entering into
Auto mode. Press “ " button one more time,
LED will keep on 2 s&€. to indicate detector
entering into Semi-auto mode.

To reset settings on presence detector

By pressing ” ” button aiming to the detector, all
seftings on presence detector will go back to
potentiometers’ settings
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Button
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Function

To adjust Lux value

® Under unlock mode, press ”" or ”” firstly to

select desired channel for value setting. Then, press
corresponding button to set light level threshold for
presence detector to switch on the connected load.

©® User can set the desired Lux value through pressing
”@" button.

To read-in the actual ambient light level

© Actual ambient light level can be read-in as threshold
for switching the connected load, if the provided
Lux values do not match user's requirement. The steps
are as below: Press “C®)" button till detector's red
LED flashing to enter into learning mode, learning
time is 10sec. Then the actual ambient light level is
read-in confirmed by both load and LED turn on for
5sec to indicate RC DALl learning successfully and
then turn off. Afterwards, it returns to Auto mode.
Note:lf the ambient light level is out of the range of
10 - 2000Lux, detector will learn for 10sec, then LED
flashes quickly for 5sec, and the alternative of 10Lux
or 2000Lux value will be stored depending on under
10Lux or above 2000Lux value.

© “C®)" is only valid for DAT setting.

DA1 or DA2 setting selection

©® By pressing ”" under unlock mode to select DA1
for corresponding value setting.

® By pressing “ ” under unlock mode to select DA2
for corresponding value setting.

© The seftings for “ " is invalid while detector has
only one channel.

-

Set delay off time of DA1 / DA2
Under unlock mode, press “ " or” " firstly to

select desired channel for value setting. Then, press

corresponding button to set the delay off time of DAT or
DA2

User can set the desired delay off time of DA1 or DA2
through pressing "@” button.

®

©® Under unlocked status, by pressing ”@ ” button to
sum the same kind value, one time only during each
setting period. Take setting Lux value for example,
press ” @ 4 @” + @ ”, the final value is
60Lux.

[ @ " is only valid for setting value of Lux / Time /
STBY / STBY%.

L @ " is invalid without pressing any values of Lux /
Time /STBY / STBY% first.

Test mode

® By pressing ”@” button to enter into Test mode, it
is confirmed by detector’s LED flashing for 2sec.
Walking through the detection coverage, both load
and detector’s LED turn on 2sec once detector is
triggered (Reaction is regardless of Lux value).

BOE O

Set load on time in standby mode

® UUnder unlock mode, press “ "or” " firstly
to select desired channel for value setting. Then,

press corresponding button to set the desired load on

time of DA1 or DA2.
©® User can set the desired load on time of DAT or DA2
through pressing ”@" button.

Button Function

Switch off load in standby mode
O%FF

® Under unlock status, By pressing ” " firstly, detector
enters into standby on mode, with detector’s LED
flashing quickly for 2sec and load on. Then, press it
again, detector enfers into standby off mode, with
detector’s LED keeps on for 2sec.

® Under standby on mode, load will keep on with standby
illumination (according to STBY% setting) when
detector’s delay time has expired. Under standby off
hmode, |oc1((:li will switch off when detector’s delay time

as expired.

©® Under unlocked status, by pressing “ "or” "
button firstly to_select desired channel for value setting,
then press ” @ " to select standby on or off mode.
If press " "button directly without selecting channel,
both DAT and DAZ2 are set simultaneously.

Set illumination of load in standby mode
STBY

© Under unlock mode, press ”" or ”” firstly to

select desired channel for value setting. Then, press
(]
STBY

corresponding button to set the

© User can set the desired load on illumination for standby

o

o~ mode of DA1 or DA2 through pressing “ (+)” button.
desired load on illumination for standby mode of DA1

or DA2.

O TROUBLE SHOOTING

When remote controller RC DALl works abnormally, please check
assumptive problems and suggested solutions in following chart that
hopefully solve your problem.

Problem | Possible cause Suggested solution
Detector 1. Exceed the 1. Operate within
fails to transmission range. transmission range (<10m),
receive and ensure RC DALl aiming
signal directly to the detector.
2. Low battery power. | 2. Replace a new battery.
3. Detector works 3. Check the trouble of
abnormally. detector, then refer the
TROUBLE SHOOTING of
detector manual for
repairing.
No signal | 1. Low battery power. 1. Replace a new battery.
2. Press two or more 2. Press one button once.
buttons once.
) 3. The battery insulation| 3. Take out the battery
Fail to sheet is not ook out. insulation sheet.
signal In locked mode. Unlock RC DALI.
transmit

KOBAN{¢

IR Remote Control for DALI Dimmable Detector KOBAN ®

GARANTIA/GUARANTEE/GARANTIE
2 afos/anos/years/années

E- T.E.l. garantiza este aparato por 2 afios ante todo defecto de
fabricacion. Para hacer valida esta garantia, es imprescindible
presentar el ticket o factura de compra.

P- T.E.l garantia este aparelho contra defeitos de fabrica ate 2 anos.
F- T.E.I garantit cet apareil pour le durée de 2 annés contre tout défault
de fabrication.

GB- T.E.l guarantees this device during 2 years against any
manufacturing defect
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